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I. Základné údaje o spoločnosti  
  
  
  

Názov spoločnosti:  Stredisko Evanjelickej DIAKONIE so sídlom v Trnave  
  

Sídlo:  
  

     Námestie SNP č.7, Trnava   

PSČ:   
  

     917 01  

IČO:   
  

     37 845 420  

Dátum založenia:   04.02.2000   
  

Dátum vzniku:     01.07.2003  
  

Právna forma:     Cirkevná organizácia  
  
  
  

 

II. Charakteristika a organizačná štruktúra spoločnosti  
  

  

Stredisko Evanjelickej DIAKONIE so sídlom v Trnave, bolo založené v roku 2000 pri 

Evanjelickom cirkevnom zbore v Trnave.  

  

Hlavnou činnosťou je poskytovanie sociálnych služieb:  

  

- starostlivosť v zariadení sociálnych služieb DSS  pobytová forma  

- starostlivosť v zariadení sociálnych služieb Denný stacionár ambulantná  forma  

- starostlivosť v zariadení ZPS pobytová forma  

  

    



Stredisko Evanjelickej DIAKONIE aktívne vyhľadáva občanov, ktorí potrebujú 

poskytovanie sociálnych služieb.  

  

Klienti pri pracovnej terapii  
  

  

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

        

 Organizačná štruktúra SED     

Personálne obsadenie:   

  

Domov sociálnych služieb  

Správkyňa SED Trnava  ¼ osoby  

Riaditeľka   ¼ osoby  

Účtovníčka  ¼ osoby  

Správca budovy  ¼ osoby  

Hlavná sestra   1 osoba  

Opatrovateľka              2 osoby 

Zdravotná sestra   1 osoba  

Sociálna pracovníčka    1 osoba  

Upratovačka    1 osoba 

Kuchárka    1 osoba  

Pomocná kuchárka   ¹/³osoby  

Práčka  ½ osoby  

Zariadenie pre seniorov  

Správkyňa SED Trnava  ¼ osoby  

Riaditeľka   ¼ osoby  

Účtovníčka  ¼ osoby  

Správca budovy  ¼ osoby  

Sociálna pracovníčka  ½ osoby   

Sociálny terapeut  ½ osoby   

Opatrovateľka             12 osôb   

Upratovačka  ½ osoby   

Pomocná kuchárka  ¹/³osoby   

Kuchárka  ½ osoby   

Práčka  ½ osoby  

Denný stacionár   

Správkyňa SED Trnava  ¼ osoby  

Riaditeľka   ¼ osoby  

Účtovníčka  ¼ osoby  

Správca budovy  ¼ osoby  

Sociálny terapeut  ½ osoby  

Arteterapeut  ½ osoby  

Upratovačka  ¹/³osoby  

   

  

  
  

Personál zariadenia je v pracovnoprávnom vzťahu s prevádzkovateľom a je povinný 

dodržiavať všetky vnútorné organizačné predpisy vzťahujúce sa k výkonu pracovnoprávnych 

vzťahov vydaných prevádzkovateľom.   

  



III. Údaje o štatutárnych a dozorných orgánoch spoločnosti  
  
Hlavným kontrolným orgánom spoločnosti je Správna rada SED Trnava, ktorá bola menovaná 

24.06.2003 ED ECAV na Slovensku v Bratislave.  

  

Zloženie Správnej rady SED Trnava:  
  

Predseda:                    MVDr. Miloš Fabok – do 

26.2. 2018 

Podpredseda:  Ing. Viera Hercegová  

Členovia:    Mgr. Rastislav Hargaš  

      JUDr. Jana Tomašovičová  

      MVDr. Štefan Ambruš  

      Ing. Ján Strapec  

      

  

Michal Antal  

Štatutárnym zástupcom je správkyňa SED Trnava Ing. Viera Hercegová, ktorá je na 

základe menovacieho dekrétu zo dňa 23.6.2003 oprávnená na všetky súvisiace právne úkony.  

  

IV. Údaje o zariadení  
  

Názov zariadenia:   Stredisko Evanjelickej DIAKONIE so sídlom v Trnave -Evanjelické  

DIAKONICKÉ zariadenie pre seniorov, domov sociálnych služieb, denný stacionár  

  

História  

Stredisko Evanjelickej DIAKONIE so sídlom v Trnave, bolo založené v roku 2000 pri 

Evanjelickom cirkevnom zbore v Trnave. V tomto období poskytovalo terénnu opatrovateľskú 

službu. Po rozsiahlej rekonštrukcii budovy na Kalinčiakovej ulici v Trnave, ktorá je majetkom 

cirkevného zboru ECAV Trnava bol 2.5.2006 v týchto priestoroch  slávnostne otvorený 

Evanjelický DIAKONICKÝ domov dôchodcov a domov sociálnych služieb, ktorý v roku 

2014 oslávil ôsme výročie otvorenia.  

  

  

IV.1. Poskytované služby   
  

Domov sociálnych služieb - § 38 zákona č. 448/2008 Z.z poskytuje – pomoc pri odkázanosti 

na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ubytovanie, 

stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne, osobné vybavenie. Zabezpečuje 

sa ošetrovateľská starostlivosť a záujmová činnosť. 

  

Zariadenie pre seniórov - § 35 zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. poskytuje – pomoc pri 

odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, 

ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne, osobné vybavenie.  

Zabezpečuje sa ošetrovateľská starostlivosť, záujmová činnosť. 



 

Denný stacionár - § 40 zákona NR SR č. 448/2008Z.z. sa poskytuje  – pomoc pri odkázanosti 

na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, stravovanie, 

zabezpečuje sa pracovná terapia a záujmová činnosť.   
  

Podrobný popis niektorých poskytovaných sociálnych služieb  

➢ Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby -   Je to pomoc a asistencia pri 

nepriaznivom zdravotnom stave obyvateľa, pri poruchách sebestačnosti. Obyvatelia sú 

zaradení do stupňa odkázanosti podľa svojich schopností, možností , samostatnosti a spôsobu 

vykonávať: stravovanie, obliekanie, kúpanie, osobnú hygienu, chôdzu, používanie WC, presun 

z lôžka a na lôžko, mobilitu, kontrolu udržiavania telesných tekutín.  

➢ Sociálne poradenstvo -   ide o rozhovory s klientom. Cieľom sociálnej diagnostiky je 

využívania účinnej metodiky zvládania jeho krízových situácií a problémov.  Táto činnosť je 

určená na podporu klienta. Táto činnosť sa zameriava na riešenie reálne exitujúcich ťažkostí a 

problémov, ktoré sú výsledkom sociálnej reality klienta a ktoré klient zároveň vníma ako 

zaťažujúce a neriešiteľné.   

➢ Sociálna rehabilitácia – Sociálna rehabilitácia je odborná činnosť na podporu samostatnosti, 

nezávislosti, sebestačnosti, na aktivizovanie schopností a posilňovanie návykov pri 

sebaobsluhe. Na základe individuálnych plánov rozvoja osobnosti sa so súhlasom obyvateľa 

vytipujú činnosti, v ktorých je možné zisťovať úspechy, ale aj neúspechy (obliekanie, 

vyzliekanie, umývanie zubov, ustielanie postele, ručné práce, jedenie, nakupovanie, používanie 

kompenzačných pomôcok a pod.) Sociálnu rehabilitáciu zabezpečuje  sociálny pracovník.  

➢ Opatrovateľská  starostlivosť: Komplexnú ošetrovateľskú a opatrovateľskú starostlivosť 

poskytuje kvalifikovaný odborný personál zdravotného úseku (sestra, opatrovateľka) dôstojne a 

ľudsky.  Pri ošetrovateľskej starostlivosti podporujeme sebestačnosť a prirodzený spôsob života 

obyvateľov. Dbáme o dodržiavanie etických zásad pri ošetrovaní. S odbornými lekármi 

(psychiater, geriater, všeobecný lekár )sú uzatvorené zmluvy a návštevy sú vykonávané 1x za 

štvrť rok u odborných lekárov a dva krát do mesiaca    všeobecný  lekár .  

  

V. 1 Všeobecná časť  
  

V.1 Údaje o činnosti spoločnosti za rok 2017 

  

     Zariadenie pre seniorov,  domov sociálnych služieb (ďalej len ZPS a DSS) na 

Kalinčiakovej ulici v Trnave poskytuje plnohodnotné, komplexné služby .  

Pre klientov je vytvárané domáce prostredie a individuálny prístup k jednotlivcom vytvára 

príjemnú atmosféru a spokojnosť klientov.  

  

Zdravotná starostlivosť je zabezpečovaná v rozsahu:  

  

• 1x týždenne návšteva praktického lekára pre dospelých priamo v zariadení,  

• sprevádzanie klientov na odborné lekárske vyšetrenia  

• očkovanie proti chrípke  

• týždenný skríningový program na zistenie vitálnych  hodnôt klientov  

• zabezpečenie liekov a zdravotníckych pomôcok pre klientov, len so súhlasom klienta.  

  

  

Klienti Zariadenia pre seniorov  a domova sociálnych služieb  

   Ku dňu 31.12.2017 bolo v zariadení 57 klientov, z toho 5 v domove sociálnych služieb 

(ďalej len DSS) a 40 v Zariadení pre seniorov (ďalej len ZPS) a 12 klientov navštevovalo 



denný stacionár .Klientelu v DSS a ZPS tvorilo 40 žien a 5 mužov. Najmladší klient je 59 

ročná žena, najstarší klient má 104 rokov, 5 klienti majú nad 90 rokov. Zaznamenali  sme 11  

úmrtí.  Klientelu v Dennom stacionári tvorilo 12  mladých dospelých klientov s rôznym 

druhom postihnutia z toho 4 chlapci a 8 dievčat.  

  

Vzdelávanie  
         Počas roka 2017 zamestnanci absolvovali niekoľko psychologických výcvikov pod vedením PhDr.   

         Aleny Oravcovej. Zúčastnili sme sa Školenia pre neverejných poskytovateľov sociálnych služieb    

         v Bratislave. Regionálne vzdelávacie centrum Martin organizovalo školenie v oblasti sociálnych  

         služieb s. Mgr. Lýdiou Brichtovou ohľadne novelizácie sociálnych zákonov.  

         Zúčastnili sme sa Medzinárodnej Konferencie „Alzheimer v starobe“ v Malackách. Personál  

         absolvoval certifikovaný Kurz prvej pomoci, ktorý organizovala záchranná služba Falck.  

         Boli sme pozvaní  a zúčastnili sme sa na Seniorálnom  dni  v Modre – Kráľovej. 

         Pokračujeme v spolupráci so Strednou zdravotníckou školou v Trnave, Trnavskou univerzitou,         

         Univerzitou Cyrila a Metoda  v Trnave. Nadviazali sme spoluprácu s Pedagogickou a sociálnou  

akadémiou  Blahoslavenej Laury. 

         Opatrovateľky sa pravidelne počas roka zúčastňujú školení ohľadom inkontinencie. Dve   

         opatrovateľky absolvovali kurz pre prácu s klientom  s psychiatrickými poruchami v Piešťanoch.      

         Terapeutky  z denného stacionára absolvovali kurz arteterapie a základnej terapie práce s  

         postihnutými klientmi. 

 
 

V. 2 Činnosť a propagácia SED   
         Pre klientov sa pravidelne uskutočňovali nedeľné Služby Božie. Dvakrát do týždňa sa konajú  ranné     

        zamyslenia pod vedením p. farárov Mgr. Rastislava Hargaša a Mgr. Kristiána Kosteckého, jedenkrát  

        týždenne biblická hodina s p. farárom Kosteckým. Jedenkrát do mesiaca sa       v zariadení stretávajú  

        členky Spoločenstva Evanjelických žien na spoločnom posedení    s klientmi. Cirkevným Zborom ECAV  

        v Trnave bol organizovaný charitatívny koncert v Evanjelickom kostole v Trnave, ktorého výťažok bol  

        poskytnutý pre klientov denného stacionára.  

 

        Prehľad akcií ZPS a DSS: 

        Počas roka sa konali pravidelné posedenia pri  harmonike a gitare, oslavy  narodenín a menín klientov.               

        Posedenia pri káve a koláčiku.  Prednášky týkajúce sa rôznych zdravotných situácií a diagnóz. Pravidelne    

        sú uskutočňované ranné cvičenia s klientami po ktorých nasledujú pracovné terapie a voľnočasové  

        aktivity. 

        Február 2017 -  Fašiangové posedenie, spojené s ľudovou hudbou, pečením šišiek, fánok . 

        Marec 2017 -  Veľkonočné sviatky v Domove- ľudové tradície Veľkej noci, Vystúpenie detí z MŠ 

                                 Prednáška na tému USA – spolupráca s Knižnicou Juraja Fándlyho v Trnave 

        Máj 2017 – Posedenie k dňu matiek 

        Jún 2017 -  Oslavy okrúhleho výročia klientov, Vystúpenie študentov zo Strednej školy 

        September 2017 – Pojarmočné posedenie pri vínku, cigánskej pečienke a dychovej hudbe 

        Október 2017-  Jesenné posedenie pri čaji z našej záhrady 

        December 2017 -  Vianočný večierok pre klientov, Vianočný večierok pre zamestnancov, Vianočné                 

                                       vystúpenie detí z MŠ 

 

 

Prehľad akcií Denného stacionára za rok 2017:  
        

        Január 2017 – Návšteva galérie Jána Koniareka v Trnave   

         Február 2017 – Tvorivé dielne, návšteva Domu hudby M.S.Trnavského 

         Marec 2017 – Tvorivé dielne, Divadlo J. Palárika v Trnave 

         Máj 2017 – Návšteva výstavy „Májový kvet“ 



        Jún 2017 – Oslava 10. Výročia činnosti Evanjelickej Diakonie v Trnave 

        September 2017 – Západoslovenské múzeum Trnava, Výlet do Bojnej- Ranč pod Babicou 

        November 2017 – Výstavisko INCHEBA Bratislava – Výstava o kozmonautike 

        December 2017 – Vianočný večierok 

        Ostatné pracovné činnosti, pracovné terapie, rozvoj jemnej a hrubej motoriky, športové aktivity,  

        Rozvoj činností sebaobsluhy a vedenia domácnosti. 

 

 

 

Činnosti a terapie klientov ZPS 
 

 

 
 

Fašiangové posedenie  
 

 

 
 

Prednáška USA 

 



 
 

 
Deň matiek 

 

 

 



 
Terapia na podporu jemnej a hrubej motoriky 

 

 

 

 

 
Terapia prácou 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Vianočný večierok pre klientov s vystúpením detí z MŠ 
 

 

 

 

 



Činnosť denného stacionára 

 

 

 

Ocenenie Martinky na Výstave v Trenčíne, 

Ocenenie Dušanka na medzinárodnej súťaži „Lidice“ 
 

 

 



 

Výlet Bojnice 

 

 
Pracovné činnosti v Galérii Jána Koniareka v Trnave 

 

 
Spoločné mandaly 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Oslava narodenín v City Aréna Trnava 

 

 

 



 

 

 

 
Cvičenie pre radosť 
 

 

 

 

 

 

 



Investície  
Počas roku 2017 sa doplnil inventár na izbách klientov. Izby klientov sa začínajú postupne 

maľovať farebne. Dokončili sme maľovanie izieb a spoločných priestorov.  Zrekonštruovali 

sme Kaplnku v Domove a dokončujeme rekonštrukciu spoločenskej miestnosti. Zakúpili sme  

nové stoličky do jedálne, doplnili sme nový  nábytok v Kaplnke. Rekonštrukciou prešla aj 

kuchynka v spoločenskej miestnosti. 

  

 

V. 3  Obraty príjmy a náklady za rok 2017 
 

  

Údaje v EUR         

  

Náklady  

  

  

Spolu  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Príjmy  

  

Spolu  

Spotreba materiálu  84 883 Tržby z predaja služieb  280 407  

Spotreba  energie  24 385  Tržby za predaný tovar  3 338  

Predaný tovar  3 033  Aktivácia služieb  5 320  

Opravy a udržiavanie  1 788  Úroky   0  

Cestovné  152   Kurzové zisky - úver  0  

Náklady na reprezentáciu  1 856  Prijaté dary  11 094  

Ostatné služby  31 435  Iné ostatné výnosy  172  

Osobné náklady – mzdy  249 746  Príspevky od iných organizácií  0  

Osobné náklady – sociálne  84 820  Príspevky od  fyzických osôb  0  

Zákonné sociálne náklady  9 053  Príspevky z podielu dane   2 166  

Ostatné dane a poplatky  236  Dotácie  195 943  

Ostatné náklady  2 478   Tržby z predaja materiálu  150  

Ostatné finančné náklady  137      

Odpisy  5 478      

Daň z motorových vozidiel 290      

        

Náklady spolu  499 770    Príjmy spolu   498 590  

  

  

  

Mzdové náklady:  

Mzdové náklady sú účtovné v zmysle zmluvy a dodržuje sa zákon o odmeňovaní č. 553/2003  

Z. z.  

Tržby za služby a nájomné:  

  

V sume 280 407,00 € sú zahrnuté platby od klientov za poskytované služby, stravu a za 

opatrovanie.  

  



 

V. 4  Výsledok hospodárenia   
  
Za účtovné obdobie roku 2016 bol dosiahnutý hospodársky výsledok  - 1 180,00 € . 

 

Výrok audítora : „ Priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie organizácie k 31. Decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa.“ 

 

   

V.5. Prehľad o pohybe majetku a jeho krytí / v EUR/  
  

Aktíva  Rok 2017  Rok 2016  Pasíva  Rok 2017  Rok 2016  

            

Dlhodobý majetok  7 927 7 049  Vlastné imanie  - 25 024 - 23 844  

Zásoby  1 360 3 479 Z toho: HV  - 1 180 - 322 

Dlhodobé pohľadávky  0 0  Rezervy  13 818 15 858  

Krátkodobé pohľadávky  0 568  Dlhodobé záväzky  7 905 8 808  

Finančné účty  26 796 41 219  Krátkodobé záväzky  38 801 52 056  

Časové rozlíšenie  613 563  Úvery  0 2 343  

   Časové rozlíšenie 1 196 0 

Aktíva spolu  36 696 52 878  Pasíva spolu  36 696 54 899  

  

 

 

  

VI. Plán činnosti na rok 2018  
  

V. 3  plán  príjmov a nákladov na rok 2018 
  

Údaje v €         

  

Náklady  

  

  

Spolu  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Príjmy  

  

Spolu  

Spotreba materiálu  85 000 Tržby z predaja služieb  285 000 

Spotreba  energie  25 000 Tržby za predaný tovar  0 

Predaný tovar  0 Aktivácia služieb  5 320 

Opravy a udržiavanie  3 800 Úroky   0 

Cestovné  100 Kurzové zisky - úver  0 

Náklady na reprezentáciu  2 000 Prijaté dary  7 000 

Ostatné služby  33 000 Iné ostatné výnosy  50 

Osobné náklady – mzdy  291 300 Príspevky od iných organizácií  250 

Osobné náklady – sociálne  101 831 Príspevky od  fyzických osôb  0 

Zákonné sociálne náklady  8 500 Príspevky z podielu dane   2 100 

Ostatné dane a poplatky  536 Dotácie  258 543 

Ostatné náklady  3 500     

Ostatné finančné náklady  140     



Odpisy  3 556    

  

  

    

Investície   0      

        

Náklady spolu   558 263    Príjmy spolu   558 263  

  
  
  

Plán činnosti SED na rok 2018   
  

V roku 2018 v zmysle platnej legislatívy budeme aj naďalej poskytovať sociálne služby, to 

v počte  40 klientov v Zariadení pre Seniorov, 5 klientov v Domove sociálnych služieb a 12 

klientov v Dennom stacionári. V pláne činnosti je dokončenie priestorov spoločenskej 

miestnosti  a pokračovať v prácach na záhrade, ktorá by sa postupom času menila na 

relaxačnú a oddychovú záhradu.  
 

VII. Perspektíva SED  
  

Našim cieľom je zabezpečiť pre klientov pokojné, plnohodnotné a zmysluplné  prežitie 

všedných dní na sklonku života. Do budúcnosti chceme poskytovať služby, ktoré budú 

zodpovedať štandardom kvality.   

Urobíme všetko preto , aby našim najväčším uznaním boli spokojní klienti. Klienti, ktorí v 

pokoji, láske a našej opatere kráčajú s istotou k svojmu Nebeskému otcovi...  Buď k nám Pane 

milostivý a pomáhaj nám, aby sme toto dielo mohli v pokore napĺňať...  

  

VIII. Záver  
  

Veríme, že naše zariadenie bude slúžiť k plnohodnotnému a zmysluplnému prežitiu 

staroby klientov – čo je prvoradým cieľom Diakonie.  


